

**Kategorija:** Čarape

Bodystocking mrežasti crni

Šifra proizvoda: LEGAV07712

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu punom mogućnosti, pronalaženje savršenog dodatka koji će obogatiti vašu kolekciju nikada nije bilo lakše. Pronašli ste upravo ono što vam treba. Upoznajte se sa našom prefinjenom i senzualnom kreacijom - **Bodystocking mrežasti crni**, komad koji ne samo da će unaprediti vaš izgled, već će u svaku vašu noć doneti dodatnu dozu uzbuđenja i strasti. Ovaj izvanredan proizvod dolazi od renomiranog brenda Leg Avenue, poznatog po svom kvalitetu i inovativnom dizajnu, što ga čini idealnim izborom za sve one koji žele da istaknu svoje obline.

Izrađen od visoko kvalitetnog, elastičnog poliamida, **Bodystocking mrežasti crni** savršeno se prilagođava vašem telu, nudeći vam osećaj nežnosti i udobnosti. Njegova lakoća, sa težinom od samo 0.12 kg, čini ga neposrednim favoritom koji možete nositi satima, dok istovremeno podiže nivo vašeg samopouzdanja. Bez obzira na to da li planirate romantičnu večeru, intimnu noć ili posebnu priliku, ovaj komad će svakako zasijati i stvoriti okvir za nezaboravne trenutke.

Klasična crna boja ovog bodystockinga ih čini izuzetno svestranima, omogućavajući vam da ga kombinujete sa različitim stilovima i prilikama. Bilo da želite da ga nosite ispod elegantnog outfita ili kao samostalan komad za posebne trenutke, **Bodystocking mrežasti crni** će naglasiti vašu individualnost i sofisticiranost. Ovako jedinstveni dodatak ne samo da je savršen za vas, već je i fantastičan poklon za nekoga koga želite da iznenadite.

Naša online prodavnica pruža vam priliku da lako i brzo dođete do ovog neophodnog komada. Uživajte u jednostavnom procesu kupovine, jer smo posvećeni tome da svaki kupac ima jedinstveno iskustvo. Sa samo nekoliko klikova, **Bodystocking mrežasti crni** može biti vaš, a mi ćemo se pobrinuti da dostava bude potpuno diskretna, štiteći vašu privatnost i omogućavajući vam da se fokusirate na ono što je najvažnije - vašu uživanje.

Ne oklevajte! Budite hrabri i dopustite sebi da istražujete nove dimenzije strasti i zavodljivosti. Sa

Bodystocking mrežasti crni, svaki trenutak može postati poseban. Ne zaboravite da može biti i odličan način da obogatite svoj ljubavni život ili da impresionirate svog partnera. Zašto čekati? Dodajte ovaj prelepi komad u svoju korpu već danas i zakoračite u svet novih mogućnosti. Vaša sledeća avantura čeka o svom uvidu i jeste samo nekoliko klikova daleko. Iskoristite priliku i učinite nešto posebno za sebe. Osećajte se zavodljivo, budite ono što jeste, i neka vaša stilizovana samouverenost zasija sa **Bodystocking mrežasti crni**!

Deklaracija

Model:	Bodystocking mrežasti crni LEGAV07712
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	714718540108
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------